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ŽADATEL: Spolek na podporu nezávislé justice v ČR Šalamoun, IČ: 63837714

Věc: Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím
Vážení,

dne 8. 10. 2020 jste Okresní soud v Liberci požádali o sdělení informace, zda si soud nechal
vypracovat v jakékoliv civilní, či trestní věci znalecký posudek v oboru zdravotnictví, v odvětví
soudního lékařství u znaleckého ústavu „oddělení soudního lékařství“ Nemocnice České
Budějovice, či u znaleckého ústavu Nemocnice České Budějovice, a to v letech 2004 - 2010.
V případě, že ano, požádali jste rovněž o sdělení čísla jednacího věci, ve které byl znalecký
posudek vyhotoven. Dále jste požádali o zaslání vyúčtování posudku (daňového dokladu) včetně
všech účtovaných položek a kopii vydaného rozhodnutí o proplacení znalečného.

Okresní soud coby povinný subjekt Váš dotaz zpracoval lustrací v informačním systému pro
okresní soudy (ISAS), který používá pro evidenci jednotlivých věcí a který obsahuje zejména
údaje o jednotlivých spisech, účastnících řízení a jejich adresách, soudních jednáních a vydaných
rozhodnutích, jakož i dokumenty vztahující se k jednotlivým řízením.

Dále byl učiněn dotaz na finanční účetní povinného subjektu.

Dotazem v informačním systému bylo zjištěno, že Vámi dotazovaná Nemocnice České
Budějovice (IČO 26068877) v řízeních vedených u Okresního soudu v Liberci jako znalec či
znalecký ústav v daném období ustanovena nebyla. V evidenci účetní rovněž nebyl dohledán
žádný záznam pro dotazovanou nemocnici v daném období.

S ohledem na uvedené povinnému subjektu nezbývá než konstatovat, že informace odpovídající
kritériím Vašeho dotazu nemáme k dispozici.

V případě, že je pro Vás toto sdělení dostačující, žádám Vás tímto o potvrzení této skutečnosti
obratem (nejpozději do 19.10.2020), a Okresní soud bude, jako povinný subjekt, považovat Vaši
žádost za vyřízenou. V opačném případě bude muset být Vaše žádost ze strany povinného
subjektu formálně odmítnuta.

S pozdravem

Mgr. Jan Hanák v. r.
asistent soudce

Za správnost vyhotovení:
Václava Šumová


